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LENUONKI3NKRL

Cwdwdwju  unp  Ynpnuwdphpnwh  (COVID-19) hwdwywpwlh wwwnbwnny
Upwwlwpg npnieintu hwjnwpwpbine dwuptt £ Ywnwywpnipgjuwu dwpwnh 16-h

npnadwt’  hhJwunnuyejwt wwpwdnwdp Yuutubnt tywnwyny hwupwwbnniyeniuncd
pnthtipp wugnw Ywwwpbight hinwydwp nwnigdwun:

Uwpwnp 23-hu <wjwunwuh $hghuwlwu Ynyunipwih b uynpnp wbunwlwu
huunhuninunp hwjwnwpwpbg wngwtg nuwuwywundwu wugubine Jwupt' oguwgnnp-
otind wnbnblwundwywu L hGnwhwnnpnuygniejwu dwdwuwywyhg wnbhuuninghw-
ubpp U nunduwlwt hwppwyubpp:

Udihnthing wnuwlwnpg nnnLejwu wwjdwuubipnid <bUUMb-p
dwghumpwwnipuynd  ppwlwuwgywd hbnwdwp nwnigdwu  d6Yy wdhup' Npwyh
wwwhnydwu pwdhup wugluwgpt £ niuwbnnulwu wngwug hwpgnid, nph twywunwlyu
Ep  wunpwnwnuw| hGnwnwnigdwt  Jugdwybpwydwt  wpryniuwybunniejuu,
wpdwuwagnywd fuunhpubpu ni pbpwgnwdubphu, huswybu twl nipugdtip Yyhpunww
Ypenyejwu (wy thnpép [Uwpwuwihu wwjdwuubip nbnwhnfubint
huwpwynpniejniuutipp:

Cwngnup  wuglwgyt £ wwphih 27-ht. dwghuwnpnup pninp Ypewlwu
Spwaptiph  nwnuwuwnnnubphg hGwnwnuwpéd Yuw unwuwine hwdwp  hwpgdwup
hwwyuwgyb k pynt owpwe: Kwpgdwup dwutwlygh) £ 43 dwghuwnpwuwn, npp Yuqdnd
E unynpnnubph punhwunip pyh 51 %-p (Jwghunmpwuwmubph punhwunip phyp’ 81):
Swpgdwt hhdbwlwt syunpwlubp G’

Uhts Uwwwmwlubpht  wunpwnwnuwp uztup, np hGnwdwp nwngdwu
wpryniuwybunnieniup  swihtine hwdwp nwnuuwuppdtp W Yppwndt) £ hGnwydwp
nwunigdwt npwyh wwwhnydwu b Yuwnwywpdwu (LMS-Learning management system)’
qnpdhpwljwqup:

Ungwug hwpgdwt uwwuwyu £ <HUYUNP-nwd dwghunpwuwmubph hwdwp
hpwywuwgywd hbnwdwp nwnigdwt  hpduwywu  pwuwlwlwu U npwlwywu
wnyjwutph hwdwnpdwdp ubplwjwgut] wngwug wwjdwuubpnd pwuwyjwundwu b
nwunwuwnniejwt  gnpdpupwgp, hwljwpwagpt] wyjwjubp  wngwug nwnigdw

! https://www.chronicle.com/interactives/advice-online-teaching, https://elearningindustry.com/what-is-an-lms-
learning-management-system-basic-functions-features
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wpngbunwd Yppwnwd nwuwjwundwl wjpunpwupwiht, unp dnwnbignidubph ni
dbpnnutiph  4bGpwpbpjw|, nwnuduwuppb) ubipnpdwé unpwpwpnygyniuutipp, npnup
oqubii Gu ny dhwju funwwihb] Ypeniejwu npuyh ypw pwguuwlwl wqgnbignieiniu-
ubiphg, wjlw huwpwynpnipniu Gu wnyb| wngwug nwunigdwu wpnyntupnid Ynwnwlybip uy
thnpé, npp htwpwynp £ qupqwgub L Yhpwnb wjwlunwlwu Ypenyejwu
wwydwuubpnud:

lvunphpubipu &u’

v' Muwpgb] hbnwdwp nwubpht nwwunnutiph ubpgpwyywéniejwtu wuwnhbwlp,
nunwdtwuhpbp dwutwlygniejwu pwpdpwgdwu b bjwgbigdwt wwindwnubipp:

v' Muwpgb| htnwjwp nwuwwpngbuh wgnbignyeniuubpu nuwunnubph unynpbnt
dnnhjwghwih ypw, hwulwuw|] npwlywu b pwgwuwywu thnihnfunieiniutubph
wwuwnbwnubipp:

v' Nwwunnh  wnbuwlyniwuhg ubpyuwjwgul] hGnwdwp  nwnigdwt  wnwybnt-
pInubnu ni pbipnieniuubnp:

v Nuwnwuwuhpb] wngwug nwnigdwu hus unp dninbgnuiubp U dbpnnubp bu
ubpnnyb|’ Yhpwnbing hwdwguwugh huwpwynpnigyniuubpp W otujwju inhpnyentd
wnyw wwowpubpp:

v Muwpqgb htnwdwp nwubpp wnwybjwwbu nbuwywu, pE™ gnpduwlwu punyph
Ehu:

v Muwpqgb] wngwug nwunigdwt wwjdwutbpnd nwnwduwywu ujnebiph dwwnnig-
dwu h"us Glwswih £ puwnpyb:

v Ywyw hwuwnwwnb| nuwunnubpht npdwd hwuduwpwpwywuubiph, wnwown-
pwuputiph U npwug unnigdwt nt guwhwwndwb dbpnnubph dholi:

v Nwnuwuwuppb]’ Yhpwnydb®| £ wprynp hbnwnwpé Yuwh defluwuhqdp W hhduw-
Ywunid gnpstuwlwu wnwownpwupubph opowtwynwd hus Yepw § hbunwnwné
Yww wwwhnyyby:

v Nuwnwiuwuhpby huswhup hnwgnunwlwu wnwownpwupubn bW wofuwnwupubn
Gu Yuuwwpyb b huswbu Gu npwup yGpwhuyyt:

v Muwnqgb| nunduwnnipjwl W htiinwgnuwlwu gnpontutiniejw
thnfujuuwwlygdwt huswyhuh dbennutp Gu ubipnpdb; W Yppwnydb hGnwdwp
nwnigdwl puppwgpnid:

Cwoyh wnubGind  wju, np  nwwunnubph  ghwbijhpubph L hdwngeyniuubiph
quwhwuwnnip Yuwpnn £ wunpunwnuw npuyp wwwhnddwu tnwppbp ninpunubph ypw'
hwpgdwu fuunhpubiphg Ep bwl unwuw| puunyeNWubpu N qguwhwwnndubpu wnguwug
hpwlwuwgubint  ybpwpbpuw; Ynnd U nbd  wnbuwybwnubpp, nwnuduwuhpbg
dwghunpwuwnubtiph wpunwhwjwwnwd nbuwytnubph hhduwynpnwdubipp:



LEnwywp niumgdw wpnyniwdbypnipyut Jepuwpbpjuw wnguig
nwwwunnuljwt hwpgdw wpyyniapubiph Jepinidnyayniup’
qowyuplypubipny

FoUNUSLEr 1. LCEL TUULUGhSNRE3UL 4r@uuyulL orugrh utduvnhue

43 responses/ 43 wwwnwufuwl

B Uuwuttwghnuwljut dwtjujupdnipmnit (bhghjulu
nuunhwpulnipjut nbkunipmit b nkuuninghwtp)

Uwutughnulut duijujupdnipinit (bhghjuljut
nuunhwpwlnipni b uynpuughtt dwupgnid

B Uuuttwghnuwlut dwiujupdnipinii(Uguuinhy
dhqhjulmi Ynrjnnipu)

6 (38%) Zngkpwinipinil

B Lpwgpnipnil
10 (50%)

Unnnowpwpuwljut $hghjuljui nijpnnipu’
yhukqhninghw
B Uwpltwnhtq

= Uklikoukinn



qouNUSYHEr 2. K<GNU4Ur "HUUGrpL UUULULSEL GR

43 responses/ 43 wwunwufuwU

60,5%

THhwywu hpnnnieynwu £, np hwpgywéutiph 60,5%-p wybh 2wwn E dwutwlygb] wngwg
nwubpht' hwoyh wnubin wjwunwywu nwngdwt wwjdwuubpnd nwwunnubpp
puwgwlw)nieiniutbph pwpdp gnigwuhoubpp: <wpgqwdutiph 39,5%-p wybtih Lt phs
dwutiwlyghb| wngwug nwubphu, pwu' jJuwpwuwihtu nwubphu:

@ Uybih 2wwn, pwl uwnpwlwjhu nwutnphl
@ Udtih ph, pwl uwpwliwihu nwutphu

qouUNUSLEr 3. <EMUYHUr NRUNKRSU UL LLEBUSLNRY UNANPELNK U
unskdUsShrul

43 responses/ 43 wwuwuluwu
@ Pwpépwgt £
@ Luwqbi
@ OnthnhunipinLl intinh sh nlukigh)

Lwpgdwt  pupwgpnd  Ywpunp  Ep o nwnidbwupplbp dninhughwih hus
thnthnfuniejniuubin Gu nbinh niubgt|, W pnthnud hpwwuwgynn hbnwywp nwnigdw,
np  dwldwlwywhwundwdnud  Gu  wpbwuwgpdbp npwlwtu Ywd pwguuwlwu
dhinnuubpp: 6Y huswybu ywwnwupuwuubpu Gu gnyg nwihu, hwpgdwup dwutwygws
nwwunnutiph 51,2%-h unynpbiint dninhjwghwtu sh thnfuyt, pwwlwuhtu npuywt
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wpnyntup k, np gpbipt 35%-h (15 dwutwyhg) ungnptiint dninpjwghwt wék k, huy 14
%-h (6 dwutwyhg) unynpbiint dninpjwghwu ujwqb k:

4urn1 6°2 LSEL' hLR2h TLNN<hY E PUrArUSEL UNSULS HIUG P
UuuLuysnh@3UutL a6r unsh4Uushut

Lwfunpn hwpght (dninpjwghwt pwpépwgt £) wwunwuluwtuwd 15 nuwunnhg
13-u | ubpyuywgply' hush ounphpd b pwpdpwgb] wngwug nwubph dwutwlgniejw
dnuinhwghw:

Muwuwnwufuwuubiph hwdwhwlwunyentup ubpyujwgyws £ Unnwiwy 1-nwd:

13 responses / 13 wywwnwufuwu

Mwuwnwufuwuubp f*
Ungwug wuwwbip Lu wnwihu £ htwpwynpnieiniu niunwitwuhpbjnt wnwnplywu,
nwupupwgubpp, nwuwfunuh htitn wuhwwmwywu 2thdwu dhongny gl 1
pwqdwwhuh hwpgbph wwunwuluwuubpp
Ut othnud nwuwfunuh, hwdwynipubghutiph htiwn 1
Uwutwgbwnh dnuinbignudp 1
“twuwfunuh htinn Ywwp 1
“twubiph 6hown wwuwynpnwip 1
Ungwug nwubipp wybih Yynuypbiinwgywsd k wugunid 1
Twup wybh wquw, wulwolwun £ pupwuntd 1
Twubippt dwutwygbint hwpdwpnipniup 6
dwdwuwyh W wy dwhuubiph (npwuuwnpwn) Ypbwwnnd 2

* f-p wwwnwufuwuubph Ypyudwt hwbwfuwwunieniut k:

Mwuwwufuwuubphg Ywpbh £ Gupwnpb, np nwubpht  dwutwygbnt
hwpdwpwybinnyentup - (dwdwtwyh U wpwdnejwlu  uwhdwuwhwynwubph
hwnrewhwpdwt wnnwny) bwywuwnb] £ nuwunnubph dninhwughwih pwpdpwgdwup
(f=6): Uj| nGunipuutiph  (npwluwnpwn, uuniun) Ypbwwnnwp (f=2) unyuwbiu wagnb £
nwwunnubiph nwubpht dwutwlygbiint dninhjwghwjht wéhu:



LuUrn1 62 LCEL' PL2h NUSHUNNY E LUURGL UNSULS HUULrp
vuuLuuSnha3UL a6r unshdushuv

«lGnwdwnp  nwubph  dwulwygnyeywu  hd  dninhdwghwu»  hwpghu
wwwwufuwuwd 6 nwwunn ubipywjwgpt) £ hnwdwp nwubph dwutwygniejwu
dninhjwghwih wuljdwt hpbug ywundwnubpp:

Muwunwufuwuubiph hwbwhiwywunieniup ubipyuwjwgyws £ Unnwwy 2-nwd:

6 responses/ 6 wwwwufuwu

Muwwnwufuwuubp f*

Ywuwh U wmbfuuhywywu fuunhputpp 3
dhpuniw| dhowywjph nt dwdbph 1

Cwlwwywwnwufuwt gpuwlwuniejwi pwgwywnyentu 2

* fp Wwwnwuluwuubph Ypludwi hwbwluwlwunyeniut k:

Mwuwwufuwtubpp  gnyg wybghu, np  wngwug nwubph pupwgpnd
hwdwwwwwufuwu gpuwlwunyejwu pwgwluwinyentup (f=2), Jhpwniniw dhowdwjpp
funspunnunutipp nu dwdbpp  (f=1) wqnb; GU nwwunnubph wngwug nwubiphu
dwutiwygniejwu dninhjwghwjh ypw: Udbuhg hwéwfu upqwé gnpdnup (f=3) uwywd
E uwwh U mbGluuhywywu fuunhputiph htiun:

qoUNUSYUEr 4. UNSULS P'LR LUrRrUY YUU <UYELHUD 6L 09SUINrONhU
<Grnudur ruubtL vuvvuussLnk <uvur

43 responses/ 43 wwuwwufuwl

B Zoom
Facebook

11% = Facebook
m Viber
» Whatsapp
B Telegram
m Skype

Google meet

Twitter




qoUNUSUEr 5. vULHNRU ELL LEEL U3V Musauntere, Nrnus <6St4UuivLnd
TdduUrusesL 6L Lhurd6L vLereruddel <cnudur Nnhunks8uuLL

43 responses/ 43 wwwnwuluwu

Stuupywlwu uwppwynpnidubiph
pwgwlwjnipiniu

<gnp, wufuwhwt wofuwwnn
hwidwgwugwiht juwwh pwgwlwjnip)niu
Shjuuhlywlwu dhongubinhg ogunybijnt hd
ghwbhpubpu nu hdwnipnuutpp pwdwpwp
sbu

Unwuduwubtjwlh Ywd dEYnwh nwpwséph
huwpwynpnigjwu pwgwlwynipintu

Pninpp twut Ehu b wndniyp uwugwpnid bp
nwuh pupwgpnd Yaunpnuwuw|

Quithhg 2w dwdwuwl wuglwgubip
hwiwlwngsh nhdwg

1739.5%)

Muwwnbwnubp sywu

(WD Fpwlywunyejwu uwlwynipniu

(W Vwuuwlyghy B pninp nwubiphu

(Uyp Ny

huswbu Gpunw £ wjjwiubphg, wju hwpght wwunwufuwuwsd dwghunpwuwmubph
39,5%-p hGnwjwp nwubph ubpgpwydwt funspunnnubphg £ hwdwpnd swihhg 2wn
dwdwuwly wuglywgubp hwdwlwpgshg nhdwg: ®npp sk wju nuwunnubph phdp (32,6%-p),
nyptp hGnwjwp nwngdwtu ndwpnieginiuutiphg G hwdwpnw hwdwgwugwiht Yuwh
fuwthwunudubpp: Unwuduwubtjwyh Yud deynup tnwpwdph fuunhp niubkignn niuwunnutpp
Ywqgunid tu hwpgwd nwwunnubiph 11,6%-p, huYy 14%-p, hppl fuunhp, bk £ Ynnduwyh
wndnwyp, wjuhupu’ nwwunnubpp nwubkgh] Gu  npwnpnewu  YEunpnuwgdwu,
hwpdwpwybin woluwwnmwupwihtu dhowwjph wuhpwdbounnieniu:

Cwpgwd nwwunnubph pynd  Ywu nwwunnubtp (14%), npnug ghwbijhpubpu nu
hdinniyeniuutpp  pwdwpwp 60U nbluuhjwlywu  Jdhongubiphg  oguybiint  hwdwp,
nwwunnubpp niibghp Gu twb wbluupywywt  uwppwynpnwdubph Ywppp' 11,6%-n::
Cwpgdwt dwutwyhgubpp wj ywwnbwnubp bwu Upb) Gu, huswbu ophuwy’ gpwlwuntejwu
pwgwlwjnyeint, uwlwju wjuophtuwly ywwbwnubipp ugdb| Gu dhwju JGY-GpYynt nuwtnnh
4nndhg:



qoUNUSYUEr 6. a6 4UrohLNd' 262 MUUU4UL N1 HUUNULENL
LuUrn1USGEL 6L MWUUHULMAUL <UrUUrSLEL UNSuLS a6dhl’
oqsuanroGLNd LrusSnh8h2 UUSELP UGRNILEL 64 NGUNKLULEP

43 responses/ 43 wwuwnwuluwl

® un
® N
® Uwuwdp

Lwuh np wngwug nwnignwip dhwju inbnGlwwnwlwu nbjuuninghwubpp s6u, wyl
wngwug Yppwlwl gnpdpupwgnid ubpnpjwé wju wpryntuwybn (ndnwdubipp, npnup
Ywpqwynpnud GU  wngwug nwnigdwup hwpdwpbgwsé  nwunwWduwlwtu  ujnebph
wmpwdwnpdwu, hunbpwynhy b hwdwgnpdwlygywd nwnigdwu dbennubph Yhpwn-
dwt, wnwownpwupubiph U npwug fuwnwpdwt hwdwp nwwunnubpht tnnpwdwnpynn
ninnnpnnuduph b wowygnipjwt  wwwhnydwu hwpgbipp, Ywplnp tp nwwtnnp
nbuwuYyniuhg unwuw| wbnbynieniuubp’ wprynp nwuwdwunnnubphtu hwennyby
[uwpwuwjht ntunignuip wpryntuwytivn Yepwny awpniuwy yhpunniw wwpdwuubipnid:
Uwghumpwuwnutph  72,1%-h  Ywpdhpny' hbnwdwp nwngnd  ppwlwuwgunn
nwuwfunuubpht  hweonnyty £ nwuwdwunnup  hwpdwpbgulp  wngwught
hwdwlwpght: 23,3%-p Uk E, np nwuwfunuubipp dwuwdp Gu Yupnnwgb) hunbgpyt)
wngwlg nwnigdwu  wwjdwubphtu, huy 4,6% hwpght wdb] b pwgwuwlwu
wwunwufuwu:



qouNUSHE! 7.

atr yurobLNd NPN'LL 6L <6NUY4Ur NRUNKRSUUL HULUTL Unlusre wuu
UnudeGLNirE3NALLENrL

43 responses/ 43 wwwwufuwu

- T
Unp wnbfuuninghwubiph dhongny wnwyby ( J 0)
e et e 1
Nwwunnubpp donwlwu Yuwwh dbe Ehu |
it o e oot I 1
Twuwlunuph npwdwnpwé nunwiuwlwu 0
oty tneptinp dhoen husowutn tr TN (209%)
Nuwnigiwt wuhwnwlwuwgyws punypp -5 (11,6%)
- oo | 1[0

Unynpnnh Ynndhg htnwgqw Yjwuph hwdwp

wuhpwdbign Ywpnnniginiuubiph dnppbpnud _B (18,6%)
ouanats s o | 44
)
Pnth shwéwfubiint wpnyniupnd dwdwuwlyh

ey | - (46

S i .|
Nput npwlwt Ynnd s6d Yupnn wnwuduwgub -_3 (7%)

Lhnwdwp nwubph  dwutwygnyejuu  ubithwlwu thnpdhg  Glubind  nwwunnubpp
ubpyujwgpt Gu hGnwydwp nwnigdwt wnwybnueniuubpp, npnup wuntinnyhnpbu
4tip Gu hwunwd pnthnwd hpwywbwgynn wngwig nwnigdwt npwlwu Ynndbpp:

Cuwn Enygjwit’ nwuwunnubph Yupdhpny htinwdwp nwnigdwt wnwybniyeyniiubpu U’

v Swpwdéwlwtu uvwhdwuwthwynwubpp b dwdwuwlwihtu  funspunnunubpp
hwnpwhwpynw Gu:

v NMuwnuuwlwu gnpdpupwgh dwdwuwlwgnygh W wotuwnwupwihtu GYyniuntejwu
gnpdnup, husp penyp L owndbp nwubpp Juqdwybpwt] dwghunpwuwmubphu
hwpdwp dwdwuwlwgnygny, nuunwuwnnyejwu hwdwp punpb] b ogunwgnpdti
wwppbip lnbGlubhywywu dhongubip, quuwlwu b nwunigwunn dpwgnbp:

v Ewywunpbtu dGdwund GU nwwunnubph hupunipnyt woluwwnwuph nbipp,
wmbuwujniptiph,  fGYyunpnuwiphu  gppbph  hGwn  hupunipnyu wfuwnbnt,
ytphuwpubph dwutwygbnt, hwdwlwpgswihu guwugbiph dhongny indjwjutipnh
pwquwutinhg ogquybint b wy htwpwynpnie)niuubipp:

v Nwwunnubipp dounnwlwu Yuwh dbg Gu nwuwfunuubiph htwn, wpryniupnid wénwd
E undnpnnubiph b nwuwywunnnutiph dhole inbntwwnynypjuu thnfuwtwydwu

9



owbpwwhynygynwup:  Nwnignudp nwnund £ wnbluuninghwwtu - wybih
qupgugwé b wuhwwnwywlwgywo:
v Lhwnwgw Yuwuph hwdwp wuhpwdbtign  Yupnnnyeginiuubph  dtinppbipnidp,
[nwgnighs Ypeniejwu fupwundp W dnyehdbnhw uinyebiph hwuwubijhnyeniup:
Cwybltup Gwl, np nwwunnubph dh dwut £ (7 %) hGnwdwp nwnigdwu nplk
wnwybnyenitu W npwywu Ynnd sh wnwuduwgnb:

qouIUSUEr 8.

atr yurobLNd NPN°LL 6L UNSULS NRUNRSUUL APUSUULLUTL UNTUErL L
G6rNhE3NRLLENL

43 responses/ 43 wwwnwufuwl

Utd Ywfudwdnipiniup wmbintlwwnjwlwu wnbtuuninghwubiphg

B(186%)
Shpdwupwpbinujwsdnipiniu. dwdwuwlp wpryniuwytn
Ywnwywpbip ndyupwuntd Ep

1(56%
Uwnbindwagnpdwlwu L hunbipwlwnhy dpuninpuinp
pwgwlwynieintup niuwunnubipp fudpbpnud

Snpduwlwu b hwdwgnpéwlgywsd nunigdwt wwlwup

(1%
Pwgwlwind £ dwpnyuwihtu ninnwyh gthndp

2 (535%

Ljwgnud § nuunuduwlwu gnpdpupwgh Yugdwybpuydwu
aubiph phup. shw Yupdhputinh puqiwquitnipinit

5 (1164
403

Lwnnpnwlygdwu inbfuuninghwutipp hwugbigunwd Gu
nwwunnutiph dGynuwgdwu.ujwgnud £ huynnneyniup.

Nwwunnubpp wwwpwuw s6u huptwlwgdwybpwybine W
huptwlywpquwwhnyejwdp hupunipnyt woluwwnwup wub

ftpnieyniu sbd ibuunwd

Upwwlwpg npnipgjut wwjdwuubpnud dhwy
wnwppbipwyu £ nwnignudp spunhwntint hwdwn

1B (4

Uunpwnwnuwiny htnwdwp nunigdwt pwgwuwlwu Ynndbphtu b pbpnieniuubppt!’
dwaghuwnpwuwnmubipp wnwuduwgnb| Bu Jwutwynpwwbu'

v gnpduwlwu b hwdwagnpdwlygywsd niunigdwt ywlwup,

v nwwunnutiph huptwlwpgquwwhnipjwu L hupuwlywqdwybipwdwu ywlwup

v unynpnnutiph U nwuwydwunnnutiph dJdholt wudhowywl hwnnprnwygniejwu
wwlwup,

v qbppbnuwényeinup, husp enyp £ wwihu Gupwnpb, np npnpwyhnpbu sp
ytpwhwoqwpyyb hbnwywp nwunggdwu ywjdwuubpnud nwuwunnh dwupwpbinu-
Jwdnipgniup' pb" nwubiph dwutwlygnuyegjwu U pb" hupunipnyt wnwownpwup-
uGph  Ywwwpdwt  hwdwp  wwhwugynn  dwdwuwlyh  Ywnwljwpdwu
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wbuwuljniuhg, npu nintlgynd £ pwgwnwwbu unp nbluuninghwubph Yhpwn-
dwdp:
v 46 Ywhudwédnieinup inbintwwnywlwu wnbuuninghwutiphg
v' nddwp £ unbindt| untindwgnpdwlwu dpunnpun unynpnnubiph fudpnd
v udwqgnud L nwnuuwywu gnpdpupwgh Ywqdwybpwdwu &ubph ehyp, syw
Ywpohpubiph pwqdwquunieiniu:
v unbnéwgnpdwlwu b puwmbpwlwnhy  dUninpnh pwgwlwnieniup
nwwunnubph fudpbpnd
Lwngywdubph 20,9%-p plipnieinu sh tnbuunw wngwug nwinigdwu gnpdpupwgntd,
huy 41,9 %-ust| £, np wpunwywng npnygjuu ywypdwuubpnud hGnwdwp nwnignwdp
dhwl nwppbpwyu Ep nwuwwpngbup swpniiwybne hwdwp:

qouNUSuEr 9.

<ENUHUr NRUNKRSUUL LLRUSLNRU NRUNKRUTLULYUTL U3NRRENE hLR
acdUUPNd 6L A6R SPUUUMNANKU

43 responses/ 43 wwwnwufuwu

T —————— R
Ungutig qpptn |4 9.3%)
EiEyuipnuwghtt psnbdwpwttph hynudubp -_2 (4.7%)
Eityunpnuught prpwuguinay - |5 (11.6%)
stounuamonoris | © -/
©pkjtihuquiht hunfwlupgsuht spwgntp - [-2 ¢ 7%)
Mundtmfut mkuwdhpdbp _10 (23,3%)
Munidtmfuwb tEpjuyugnidubp _13 (30,2%)

(ypkquinwghwitp)

buswbu wpyniuptpt Gu  gnyg wwihu, nwwunnutpht  nwnWduwywt  Unyebp
wnwybjwwbu npwdwnpyb| Gu fGYunpnuwht nwuwhununyeniuubph nwuwyny (65,1%),
ogunwanpoyti; Gu  wnbuwnwuwhununyeniuubp  (67,4%), nwnduwlywu - ubpyuyw-
gnulubpp/wypbgbumnmwghwubp' (30,2%). wuhwdbdww phs £ ubpnpdbp biGYunpnuwghu
pnRrwWwwuwyutph dLwswihu ni wngwug gppbiph, ppbjuhuquiht hwdwYwnpgswihtu dpwg-
ntph, ElGYnpnuwght 2nbGdwpwuubph hwppwyubpp:

Wu gnigwupoubipp hwdwnpbiny Sowwwwnytp 6-h wwwwuluwuubph htwn Yupbh k
Gupwnpt|, np nwngndp wngwug wwpdwulbpht  hwpdwpwgubine  Ybpwpbpjw)
nwuwunnubph wwwybpwgnuwiutpp tGpwnnd Gu hpduwywunw nwuwfununieiniuubph
ElGYunpnuwihu mwppbpwyh npwdwnpnudu nt nbuwnwuwfununyenwiutph Yhpwnnup:

11



qouNUSYEr 10.
NRUNRSU UL P'LR2 UERNILEN 6L UbrUundnhU <&NUL4Ur HMUGrhL

43 responses/ 43 wwuwwufuwl

Otyuyt yupybinug nuubph wtghugnid ninpnp
thnpdwnnt Ywutimgbwnibnh Ynnuhg

dEphtwpttph wighugnid

10 (23,3%)

11 (25,6%)

Lwpnpuwnnp hknpwjup ypulnhynudubp 2 (4,7%)

Swliguyht ojhuwhwyubp b dpgnyputp | B1 (2,3%)

Uuhdwghnt qpptph phunnwplnid

Nuumdbwlwt mbuwiyniptph putwpynid 13 (20,2%)
37 (86%)

Olyuyt nhdhuny puttwpynid-puwtiwyt&bp

Wu hwpgdwdp Ywpunp Ep wywnpgb), G nwunigdwtu huy unp dbpennubp nu nmwpptip
dnuinbgnudubp Gu Yppwndbl npwbu pugnd  uwpwiwht quuwdwundwuu nt
nwnwgdwup:  Lwnnpnwygdwt  unp  wywjdwuubpnud  hpwlwbwgynn  nwnignwip
Gupwnpnud £ npnawyh Unp dbpnnubiph Yphpwnnwd, npp Ywpnn £ bwywunb| nunigdwt
pwqdwqwu W humbpwywpy dhowdwiph wwwhnydwup: <bnwdwnp nwngdwi
hwdwlwpgqu wnwuduwund § nuniduwywt ujnyep ubpYuwjwgubiine duny, unp inhwh
nwnigdwt dhongubtipny, nwuwdwunnnh L nwuwunnubph, huswbtiu twl nwuwunnubiph
dhole thnfugnpdwlygnipjwu duny:

Unwgwd wnyjwiubphg Ywpnn Gup bgpulwgub, np hbGnwdwp nwubphtu  Lu
wwhwwuyb| Gu hunbpwlyuwhy b hwdwgnpdwlgwihtu nungdwl wwppbpp' huswbu
ophuwl wngwug nbdhdnwd pllwpynwittph L pwlwybbbph  GLwswihp:
Twuwflunuubph Ynndhg npwdwnpwsd nwnutwywu unyebpp bu nhwnwpyyb) Gu
putwpynudubph duwswihny:

Thwlwu hpnnneeintu £, np hbnwdwp nwnigdwt wnweoht huly wdujw pupwgpnid
nwwunnubph hwdwp wuglywgyti| Gu yGphuwnpubp, oujwju Jwpwbtitnwg nwubip nyjw
dwulwghwnipjwu ninpunh thnpdwnnt Jwulwgbwubph Ynndhg' npwbu Yppwywu
[nwgnighs nGuntpu:

Lwpnpwuwnp htinwdwp wypwynmhynwdutpp, dwutwghwnwlwu wuphdwghnu gpptipu nt
gwugwjhu ojhdwhwnwubpu nu dpgnyprubpp gpbiet sGu  ubpnpdbp hGnwydwp
nungdwu pupwgpntd:

12



oasugnNroduUo U6rNILErkS NPN'LL 4LUKLCLSNrEhL, NP HUUNULErL
curnhuuuehtv 4prunel U4ULHLILUL NRUNKRSU UL LLIRUSLNNU

Lwnght ywuwwufuwub| £ 43 dwghuwnpwuwn, npnughg 5-p hpwdwpybip Yud
ndjwnpwgt) £ wwwnwufuwub:
Muwuwunwutuwuubiph hwéwhiwywunientup ubipluwjwgyws £ Unnwwly 3-nud:

41 responses/ 41 wwwnwufuwu

Muwwnwufuwuubp L

Jdbphuwpubiph wugywgnid 5
Oujwju Jwpwbitnwg nwubph wugywgnwd ninpuinh thnpdwnnt dwutwgbunubph Yynndhg 6
Uuphdwghnu gpptiph nhwwpyntd 5
Ungwug nkdhdny nwubip 5
Nnwtwywu nbuwunietiph puuwpynwd 5
Lutwpynwiutip, pwuwytébp 7
Snpduwlwu punyph nwubp 1
Swugwjhu ohdwhwrnw 1

Uswlygnip)niu 1
Mpbqtutnwghwubn 2
Ny dGyp 3

* fp Wwwwuluwuubph Ypludwi hwbwuwlwunyeniut k:

Cuwn Jbpp UpJwd wwwwufuwuubph, dwutwyhgubiph dGdwdwuunyeniup (f=10)
Uwfuptuwnpnud £ nbuwujniebph nhunnwd, putwpynuubp, pwuwybttn Yhpwnb; twl
wywunwlwu nwnigdwt pupwgpnwd: huswbiu bwl hpwlwuwgub] wngwug nkdhdny
nwubip, ybGphuwpubp (f=7): Nwwunnubpp dGdwdwutnyejuu Ynndhg (f=5) uodb &
oUjwju Juwpwbtitnwg nwubiph wuglwgnid ninpunp thnpdwnnt dwutwagbwnubtiph Ynndhg:
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qouNUSHEr 1. <6rnudur ruuGre udelp cUus

43 responses/ 43 wwwnwufuwu

@ Stuwywl punyph Ehu
@ Anpduwywl punyeh Ehu
@ Gpynt duny £ hpwywuwgynwd Ehu

Cwoyh wnubind wju hwuqwdwupp, np hGnwdwp nwnigdwtu wugubint pupwgpntd
fuhuin Yupunp Ep gnigwpbipt) 6Yniunyeint, pwuh np dh nwupupwgh 2nowtwlynid
wpjwd Jbpwihnfunwdubpp 6 Ywpnn unyuwlwu |hubp pninph hwdwp, pnthnid
nwuwywunnnutpht wpdbp £ huptwydwpnyeiniu yGpuwwyjwuwynpbiine wnmbuwluwu L
gnpduwywu nwubiph Yuqdwybpwynwip wngwug nunigdwt hwdwp:
Gy huswbu nwwunnubpu Gu Ugk| hpbug wywwmwufuwutbpnw, hnwdwnp nwnigdwu
wwjdwutbpnd hwjwuwpwwbu wuglwugyb) tu wbuwywu W ghpduwlywu punyeh
nwubp.
qouUNUSUEr 12. 4NroLuuulL MWUGrhL A6R SPYNhU E°L
unurUuHruivLLEr nh LUutLatUrurusuvver

43 responses/ 43 wwwnwuluwu

® un
®n

huswbu wbuund Gup, nwwunnubtph dGéwdwuunyeiniup ugk) £, np gnpduwlwu
nwubipht hptug npyb| Gu wnwownpwupubin bW hwudbwpwpwlwuubn:
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qouUNUSUEr 13. PLR UMNMURAUIPULLLEP BL SPUNhU

43 responses/ 43 wwwnwufuwu

CUnphwUntubtph

18 (41,9%
(WynbigbUtnuwghwilian) UspUww... (41,9%)

StuwynLetinh wwwnpwun
Qnb Euut

[ékutn (pnLha) 10 (23,3%)

NGEdEpWNNY Wouwwnwliputp 29 (67,4%)

tnGuLIUNLREN Uw)G) GL Ywipnw|

Cuwn hwpgdwu wpryniupubph' nluwunnubppu wnpdbp Bu dedwdwuwdp nE$bpwnpy
w2fuwwmwuptbip (nEdbGpwwubn) gpbnt hwuduwpwpwlwuubp, wywwpwuwnb) Gu
wnbqbGumwghwubip, niuwunnubip wju pupwgpnd Ywqdb| b wuglwgnb| Gu pnihg-
pGuwntin, bW mbuwunebp (Jwpquywu |pwgpnnutp):

Nwwunnubiphg punwdbup 4,7%-u L ugk), np Luub gqpbint wnwownpwup £ wnpybi:
Cwpyp wnubin nwwunnubph nwd wwwwuluwuubpp' Ywpnn Gup  wubp, np
htnwdwp  nwnigdwt  hwtduwpwpwlwuttpp  dwghunpnuwlwu  Ypenyegjuu
opowtwyubipnd hhduwYwuntd s6u nmwppbpyt| pwlywwdph wngwug nwubinht inpwé
wnwownpwupubphg:  Wu wpryniupubpp  hpdp  Gu  wwihu  Gupwnpbiny, np
dwghunpwwnnipwih hnwdwp nwubiph gnpétwlwt dwup hp pnjwunwyniejudp
Ypulub £ pwlwiwdphwinnud hpwlwiwgywsd dpwghpp:

15



qoUNUSYHEr 14. LUS QER UNSULS NRUNKSU UL Ur3NhLU4ESNRE@3NALL
bUldUD E

43 responses/ 43 wwuwwufuwu

@ "wupupwgh pnduunwyntejntuhg
@ "wuwhunuh punnpws Ukpnnutnhg
@® Nwwunnh Uninhdugywédnipiniuhg
@ Sthilhywywl Uhgngutiph

hwuwuthnLpinLuhg

Cwwnwipwlwu L, np hbnwdwp nwngdwt  wpryniuwybunngejwu  gnpdntubipp
quwhwwnblhu  nwwunnutpp  wnwouwhbippnpbt  Ywplnpnd  GU  RWuwjwundwu
dbpnnubpp, wjunthbnld nwwunnh dninhdwgywénieiniup, hweonpnhy' nwupupwgh
pnjwunwynipiniut nu ibfuuhlwlwu dhongubiph hwuwubijhnyenut U uwwuwnnd
htinwJwn nwungdwu wpryniuwybinniyejwup:

Gy pwuh np hbGnwdwp nwnigdwtu wugndp phpwdpbwlwihu  (ndnd Ep, pwt
wwuwynpjwd  gnpdpuewg, pnthnid  ppwlwiwgywd  wngwug  nwnigdw
wnryntuwybunniejwu quwhwwnybi £ ng pG npwtiu hupunipnyu nnigdwt 6, wy npwtiu
wnlyw Ypeniypjwt wupunhwwniypiniup wwwhnynn nunggdwt unp inwuwy:

16



QUUMUSUEN 15. hL2MhUP” LKESURNSULUL UMNURAUIMPULLLEr 6L SrdbL
<Grnudur NnhkUNRSUUL LLUSLNRYU

43 responses/ 43 wwuwwuluwu

Zhmnwgnuulub jpugnighs wpwewnpuip sh npyk.uyh 3 (7%)
dwghunpnuwlwi phqh opowttmynid £ wpyty
17, (39,5%

NEpEpunpy wohiwnwbiph yuwnpuwunnid
Onpdwpupuljut hilnwgnunipmniu 2 (4,7%)
Ungutg $nyniu julph wughugnid 1 (2,3%

Ungutg thnpdughwnuwljutt hmpgnid 1 (2,3%)

w

Unguiig hwpguunyqh wihghugnid (7%)

Luwbwjuljut b npujulut ndjuitph hwdwnpoid 1 (2,3%)

Npuljului nfjujuakph hitnwgnunnid 2 (4,7%)

Lwtuljulu b Jhfwjugpuljut wyjuutph

3 |(7%)
htinwgnunid

Zhduwjuunph wewewnpnid b hwuwnbph hknwgnunnud 2 (4,7%)

Zudtwuinph wewewnpnid b quplustbph nphunwpynud 3|(7%)

w

‘Lwwugsduhtt hbnwgnunuljub wphtwnwp (7%)

Uwghunpnuwwu  Yppniyejwt  plupwgpnid  nwwunnubph  hGnwgnunwlywu
woluwwmwupubpp Yuplnp pwnunphst Bu ugdnid: Cun hwpgdwt wipnyniupubph’
nwwunnubph  JdGdwdwuunyeyniup  uokp £ nbGdbpwunphy  wotuwwnmwupubiph
hwuduwpwpnudp (39,5%), npwbu hEnwgnunwywu woluwwnwuph wnwownpwup:
W hGwmwgnunuwlwt wnwownpwupubpp updb; Gu 2-3 nwwunnubph Ynndhg:
Cwybtup twl, np nwwunnutpph dh dwut E (7 %) UG £, np hGunwgnunwywu
[nwgnighs  wofuwwmwupubp sGu wnpdbl. wjiuy Juwwpdbp £ dwghunpnuwluu
wwnbUwfununipjwl Ywwnpwundwl 2powtwlynid:

17



qouUMNUSUEr 16. KGMHUYUr NRUNKRSU UL LULERUSLNN <ESU2NSULUL
UChUSULLLErp YURAUUUErMUUL <UUUPr hLR UGRNILEr EL UbrUundtsL

43 responses/ 43 wwuwwuluwu

13 (30,2%)

Qpuljuinipjut ntuntdbwuhpnipni

Npnunnuljut wyhiwnwp
13 (30,2%)

Quunbtph ntunidtwuppnid 7 (16,3%)

SYjuutiph hwjupwgpnid

Syjwjutph JEpnisnid 6 (13,9%)

Unguiig phutnuynpnid

ZEnwgnuulub nyjuutph hwdwlwpgswyh
Jbpnidnipjut Spuqptph hpunnid
Qhunwthnpd

Zhdtwpuunph (nisdwt inp Enuwlh

wnwownpnid

ZEnwgnuuljuwh wywnwbpubp sk
YuiquurlyEpugyty

Cun  hwpgdwu  wpryniupubpp hGnwdwp  nwubphu hGnwgnunwywu
w2fuwwnwupubph  ppwjwuwgdwtu dwdwuwly Ywuwwpdtp £ gpulwunypwi
nwunwduwuhpnieinu (30,2%), Yhpwnybp Gu  npnunnuywlt  wotuwwnwupubiph
Ywuwwpdwu (30,2%) dbpnnubpp: Rwpdwuwih sk, np nwuwunnubiphg punwdtup dh
pwuhuu &u ugk ghwnwipnpép b nduiubp hwdwpwgpnwip' hwodh wnubinyg
hGnwgnunuwlwt twjpwww)dwuttph  pwgwlwjnieiniup: <woyh wnubiny, np
wngwug ptunwynpdwlt wnwppbpwyp uzdb] £ punwdbup dbYy dwghunmpwuwmp
Ynndhg, Ywpnn Gup wub, np wunptu sh Yppwndbp hGnwgnunuwlywi
gnpdnibbinipjwu wngwug gnpdhpwlwqun:

18



QoUNUSUEN 17. KESURNSULUL UAURUIHULLLEMP YUSUrUUL duUuLUYy

TUUUNUP UNUhS <ESUUMR UWUMN hLAMNE'U E SPUUUAUEL
43 responses/ 43 wwwnwuluwu

B Ttwuwfunuh Ynndhg wpyt| b hGunwgnunwwt wpfuwwnwupht yepwpbpnn
wnwownnwupubp

B Twuwfunup Ynndhg npdty b hbnwgnunwlw wotuwnwuph Yunwpdwy wjwy’
2wpwpewlwl Yunywdpny
B Ttwuwfunuh Ynndhg hwuduwpwnpyb £ ubpujugub) wnwownpwuph wpryntupubpp hwyhpé

B Twuwfunup Ynndhg hwuduwpwnyb £ ubpyuwjwgub) yunwpgwd hbnwgnunwywu
wnwownpwupp' pun hwwndwdubph

B Ttwuwfunuh Ynndhg hwuduwpwnyby £ ubpluwjwgub) unwpdwd hbnwgnunwlwu
wofuwwnwupt wdpnnoniejwip

B Unwownpwupubip s&U tnpyb

huswbu Uk E nuwunnubiph dedwdwutnypiniup (42%) nwuwfunuutiph Ynndhg hptiug
wmpdbp £ hGwwgnunwywu  wpjuwunwupht  YGpwpbpnn  wnwownpwupubtip, W
nwuwfunuh Ynndhg wpdbp £ hbnwgnnwwu woluwnwuph Yunwpdwtu  wywu’
owpwpwywu Yunpdwdpny (21%): Cuwn 16%-h nwuwfunuh Ynndhg hwuduwpwpyby
hwyhpé ubpyuwjwgub| wnwownpwuph wpnyntupubipp:

7%-n wwuwwufuwub] §, np hbunwnwpéd Yww punhwupwwbu sh wnpwdwnpdbp L
wnwownpwupubp s&u npyb:

19



QoUMUSuLr 18. P"LMNEU E UbrUKULYEL 6N <6SU2NSULUL UChuUSULLLEM P

uusurnruc
43 responses/ 43 wwwnwuluwu

QYwuwnuh L Eyjupntught thnunh (Gud wy Yhengnd)
ukiphuyugpl) b hwpdbunipnit juwnwpdus hbnwgnunuljuu
wpluunwiptiph JEpupbipyuy
QYuuwpunup (B Ejnpntught thnunht hud wy) dhongni])
wuppkpwpwp Ephuyugpt) U hbnwgnunuljut wowwnwupubph
Juunwupnquljububkpp

17 (39,5%)
3 (7%)

QYwuwnup pd EEjupniught thnunht (Yud wy) dheongnd)
nuupyby E hp Ynnudhg wpdws tjunwunnidubpt n
Ukjuwpwnipniuubpp

2 (4,7%)

Twuwhinup puupt puwbwynp tkpluywgpty E hp phinwpnudubph

n1 Wjuunwnnidubpp 11 (25,6%)

Zhknwgnuuwlwul wyltwnwiph ppwgpp putiwnplyt) Eunguig
Inpnudutipnud

Uthwwnwljub dninkgdwdp (wthwnwljut nkuwhwinhwnid)

3 (7%)
putiwplyty Ehbnwgnunuljut wptuinwiph jutwpnidp

zhkinwgnuinulju wphunnwiiph Ykpwhuljnnnipiniiip poiy kp ‘ 0

(Uy) Uphuunnmiph pipwgpp phtuplyy E swpbpnud 2 (4,7%)

Zhnugnuinuljut wphiwinwpp sh Epuhulytyp 2 (4,7%)

<bnwdwnp  nwnigdwt  pupwgpnd  hGunwgnunuwlwtu  woluwwnwupubph  uwwpndp
yGpwhuybint, W ninnnpnnudubph ybpwpbpjw| niuwunnubphtu hGunwnwpd Yuw inpwdwnpbint
hwdwp nwuwfunuubipp twpuwwwwnynienup iyt Gu phpbug (nwuwhunuh) EGYUpPNUWhU
thnuinhtu (Ywd wy; dhongny) Yuwuwwpgwd hbGnmwgnunwwu wotuwnwupubtiph yGpwpbpjw)
hwoybwnyniypjwu  tGpluwjwgdwu L wuhpwdbyn  ninnnudubpp nwupt pwuwynp
ubpywjwgubint dLwswihhu:

Cwqunby &u  Yppwndh  wuhwwnwlwu  ninpnpnndubpp’ nbuwhwunhwnuubph,
htinwfunuwjhu hwnnpnwygnwiutiph, puuwpyndubph $npnwdutipp, k. thnunbpp hwugbubpphu

ninuplywsd dluwpwunieniuutpny tnpwdwnpynn hbunwnwpé Yuwh dhongny:
Cwyblbup uwl, np dtd phy sGU YJuqunwd wju nwwunnubpp, ndpbp ugk| Gu, np
hbunwgnunwlwu woluwwnwupp sh yepwhulydb)' Gpyne nwuwunn' 4,7%:

20



<&UHUr NRUNKRSUUL U3U dUUULULULUSHUDNAY PLR2L A6R IN<USIrsS

33 nwwunn wwwnwufuwub| £ hwpght, 2-p hpwdwpyb| Ywd nddwpwgb £

wwwnwufuwub:
Muwuwwufuwuubph hwbwhuwlwunyeniup utbpyuwjugywd £ Unjnwwy 4-nud:

34 responses/ 34 wwwwufuwu

Mwuwnwufuwuubp

f’*

Udtuhu hug

Nwwunnutph wywnhy dwutwlygniejniup nwubiphu

Quuwjwd unbndJwsd hpwyhbwypt' nwuwwpngbup Yuunuwynp swpniuwybp
“twuwfunuubtiph uyhpywdnipintup, ytipwpbipdniupp

Swulwgwd ywhh huwpwynpnipiniu niubtwip nwuwfunuh htivn Yuw hwuwnwnb
Lwnnpnwlygdwu dhongubiph pwqdwquunip)niup

Nuwunn-nwuwfunu obipd puiwpynwdp nyjw| Ujneh 2powtwyubtipnid

Ulwhy 2thnudp

“twuwfunuubph W nuwunnubph hpwp wowygbnt Wwunpwuwnwywdnipniup

Uybih wwwybpwynp Ywpsdhp Yuqdbgh nwuwfunuutiph dwutwghnwywu
hdwgntpjwu Jwupu

Nwunnubph UbpYwynyeniup, pwuh np Uwpwuwhu wwjdwuubpnd ny pninpu Ehu
hwéwfunw nwubphu

Ywqudwybpwywdnyentup, Gagpnnienitup
Uywnhy putwnpynwd

£ wybiih ywuwnwpbjugnpdtint niunigdwu dbpnnubipp, unpwpwpniginwuutipp
Yhpwnnuwp
Nwnigdwu pwqdwquunie)niup

Uulwfu wnbnhg dwutuwygtint huwpwynpnipe)niup
dwdwuwyh nwghnuw| ogwgnnpdnidp, Gynu gpwdbhyp

Nghty

NN O

* £p wwwnwufuwttbph Ypludwt hwbwjuwlwunyggniut k:
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<6NUYUr NRUNRSU UL U3U dUUULULULUSYNAY P LR LNAPR
BGrNhE3NALLENrh 64 L HPLLENP MR UNL24EShR

32 nwwunn wwuwwufuwub] £ hwpghtu: 2-p hpwdwpyb] Ywd ndwpwgb) Gu

wwuwnwufuwub;: Mwwnwufuwutbph hwbwhiwlywunyeniup ubpyujwgywsd £ Unnuwy

5-nud:

30 responses/ 30 wwuwwufuwu

Mwuwnwufuwuubp

f’*

“wwh, whluuhjwywu fuunhputip

Shuwuuph wwwup, npp Ywpnn k fungspunnnt| hunbpubimwiht yuwh dhwgdwup
Shuwtuwywu b dwdwuwyp

Unuhqwghwjh uwqnud

hpwlwu 2thdwtu pwgwlwnieiniup

Lhduwlwu phipnipniup nuwunnutiph hwdwfudpdwénieginiut k, npnpubipp skhu
Ywpnnuunw hwdwwwwnwufuwubtigut) dwdbpp

Uh pwuh nwu unyu dwdhu

Uwutwghwnwlwu gpulwuntejwt pwgwlw)nieginiup
Snpduwlwu nwubiph wuwpryniuwybn Yugqdwybpwnudp
Twubiph Wwuwynpdwt b Yuqdwybpwswywu plipniyginiuubpp
UnbpbGu puuwpynwdubipp nwuwfunup htwn

hudnpdwghwjh hwuwubiihnigjwu. hudbnpdwghwu ni Ep hwuunid
Lntpg futnhpubip st tinti

Udku hug owun qwy kn

Ny dh

No

* fp Wwwnwuluwuubph Ypludwu hwbwiuwwunie)nwit k:
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qouNUSYEr 19.
unN1u 6"~ Nr uhuuU3ULU3PL USNRQUrLLENL N RLULNRB3NALLENL OLLU3L

uuvsyusdsu
43 responses 43 wwwwufuwu

® un
®n;
® YJwpwuned BU wwinwufuwlt

Uyuhwyun £, np htinwdwp nwnigdwt dbennutiph ogunwgnpddwt dwdwuwy thnfuynud
GU twl qUwhwwndwu dbpnnutipp:  Puswybu wjwunwlwu, wjuwbu k| hGnwdwp
nwnigdwt  hwdwywpgnud  quwhwwndwu  wwhwugubiph, ghwbihpubiph,
hdwnigynwuutiph  jnipugdwu huynnnugywt dGpnnubph gwuwgwd thnthnfunientu
Ywpnn £ wunpwnwnuw Yppniyejwt npwyh wwwhndwt wnwpptip hwpgbph Jpw,
htuswtu ophtwly’ wdjw| nwuptpwgh 2npgwtwynd  wlytyuwynn  Ybpguwpryniuph
dbnppbpnud b ny G npw  Junwugnuwd, wlhwwnwlwu dnnbgdwtu  gniguwpbpnud
nwwunnubiph ghwnbihputiph unnigdwu hwpgntd, unynpnnutiph ghwnthputiph wmwppbp
dwlwpnwyubph hwoywnpynid, quwhwndwu wuwswnnieiniu b opjGlyunhynip)niu:

GY wju wnnuwing Ywplnp Ep wwnpgb] nuwunnubph yGpwptipdniupp guwhwwnnidubpn
wngwug nbdhdny Yugdwybpwbiint hwpgh yGpwpbipjw:

Gy huswbu Gpunw Lk, synndunpnodwd nwwunnubph ywwwufuwuubpp Juqdnd Gu
41,9%-p, wngwug quUwhwwnuubppht Ynnd Lt wpwnwhwjndt  32,6%-p, hul
hwpgywdutiph 25,6%-p nbid & oujwju puunyeniuiphu:

Cwyonnnhy nwuwunnutipp thnpdb| Gu hhduwynpb) hpkug Ynnd b nbd wnbuwybunutpp:
Ungwg puuntejniutipht Ynnd wpunwhwjnywsé nuwunnubpp wypunpwup sGu ntubi
uinbindJwsd hpwyhbwynud, huy upwup, ndpbip nbd Gu, wnwe Gu pwak mbjuuhywlywu
L Yuwqguwybpwswlwu hwwuwlwu fuunhpubpp:  <wpgjwdubiphg dbyu  k
wwuwwufuwuh «Wyp nmwppbpwynd k) £ «ynnd, pb nbd' puunyeniuubpp wbwp
hGnwdjwp wuglwgybu wju ywydwuubpnd»:
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«U3M» 4uu «N2>»» MUSUUULP H6NLNN LHNRU ELL LENPLU3USIrEL

LrUSNh8h2 UGULULPULNKI3NAL

20 nwwunn wywuwwufuwub] b hwpght: 3-p hpwdwpdbp Ywd ndjwpwgb] £

wwunwufuwub; Mwwnwufuwuubph hwbwhiwlywunyeniup ubpyujwgywsd £ Unniuwy

6-nLd:

18 responses/ 18 wwwwufuwu

Muwuwnwufuwuubip F*
Ywpnn LU [hub) mbjuuhywlwu fuunhpubip 3
Wu ywhhu dhwy hwpdwp nmwppbpwyu £ wngwugp 5
Uulwfu gunuybint quyphg' Ywpnn Gu dwutwlghy 2

dwdwuwyh futwinnnieni.w2fuwwmwuph hbn nwdwu hwdwwbnbihniginu

Luunipynibutipt wybih uywwwlwhwpdwp £ hpwywu Ywupnd wuglwgubip,
npwbiugh ntuwunnp Ywpnn £ jhwpdtp ubpywjwgut) pptug pwdhu pulwd hwpgbpp

Luwpwynp £ putnigyniut wuglwgub htnwdwp duny, pwjg pbqp s6d guwulwuw
hGtnwdwp duny wwonmwwub:

Ny, pwuh np tnpwdwnpywdniiniup oujwju wju wuwnhbwuh sh (huh, hus [Uwpwuwhu
unnigwppubiph dwdwuwy

Ny, pwuh np putnientup wuybpwhuybh £ wngwugh nbwpnd
Lwfupuwnpn Gd htivmwagybu puunyeiniuubpp
Ny wngwug wybh jwy L

Lutnpjwup ywwpwuwnybint hwdwp hud wuhpwdtiown £ npnawlh gpulwunteyniu
npp Yw huunhwnunnud, pwyg shw oujwju mwppbpwyny U Gu sniubid
huwpwynpniejntt wju &tinp pGpGnt

* fp Wwwnwuluwuubph Ypludwi hwbwluwlwunyeniut k:
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h L2 UNURULrUNh@3NALLER NRLELR, NPNLL LOYLEL <GNUYUr NRUNKSNAUL
udesLp Uri3nhrtudtEs hrubtutusvsL

32 nwwunn ywwwufuwub| E hwpght: Mwwwufjuwutbph hwéwfuwlwunieginiup
ubpYyuywgyws £ Unnuwy 7-nwd:

37 responses/ 37 wwwnwufuwu

Muwwnwufuwuubp F*
Ywuwh pwpbuynid, mbuuhlwlywu Ywwh wpryniuwybn hpwlwuwgnid 4
Ungwug gpwnwpwu 2
Twuwfununigjwu thwpbirubiph Ywd gpwlwuntgjwu oujwju nmwpptpwyubiph
wnlwynip)ntu !
Pninph (nwwunnutiph) dwutwygnyeintup nwuhtu [huh ywpuwnhp 1
Swpniuwlyb wngwug nwubpp 1

Uwnbindt| wjuwyhuh hwybywd, nphu dhwuwihu nGuuhywywu fuunhpubp
swnwowuwu

Pnpéb| bwl hug-np swithny gnpduwlwu wofuwnwup Yuwqdwybpwbip oujw)u
wnhpnypntd

LGnwhwp nwnignwp huwpwynpnipiniu Yuw dwpnlwug, nypbp $hghywywu
fuunhpubp nwubu Ywd wwpnid Gu hGnne opowiuncd

Ugfuwwinn nuwunnubpp Ywpnn Gu nnbinGlwup ubpywjwgut) woluwwmwuph Jwjphg L
nwubphtu dwutwygbit wngwug nwppbpwyny

Lbnwywn nwubpp 2w wpryntuwybun £ wofuwnnn nuuwunnutiph hwdwp.hhwuwh
Yithuh, Grb 2wpnitwyyh wju tnwppbpwyp bdwu nwwunnubph hwdwnp

LUgwulwuwh wjunthbn nwubpu wuglwgybhtu undnpuwlwu wwjdwuubpnid’
dhowuduwjhu hwpwpbpnieniuubpp synpgubnt hwdwp

Uju pupwgpnid dtnpptpdwd jwy thnpdp owpniuwlyb] Yppwnb| juwpwuwhu nwubphu 2

Mpwlywhy nbuwunyetip 1
Npwyp pwpdpwgubi 1
Ubpnnutph yhpwndwt pwgqdwquuntpiniup nwuwfunuh Ynndhg 1
Ygwuwuwyh, np pEgh wwounwwunteyniup hnwywp duny swugywgybp, tpt
huwpwynp £, wpwnwlwpg npnigjwiu wjwnwnhg hGnn wuglwgyh juwpwuwhu 2
wwydwuubpnud:

Mbwnp L |ndb| wpwlywnhly dwdbph fuunhpp 1
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Mpwywnhyw 1

“twuwhunuubph yipwwwwpwuwnnid £ wuhpwdtion 1
Ubp nwuwfunuubipp 2w wpryniuwyGun hpwlwuwgunw Gu hGnwdwp nwunignd 1
2niutd 8

* fp Wwwnwuluwubph Ypludwt hwbwiuwwunigniut

Cun  Jbpp Uupwéd wwwwufuwuubph, dJdwutwyhgubph qqwih dwuph (f=9)
wnwownynieniuubpp Yuwwywsd thu wngwug nwubph hbunwqw oguwagnpddwu
wnwybnpynwuutph  hbwin: LepYwjwgyt, Gu twlb  wnwowpynieniuubp  wybih
pwqdwqwu nwpdubint nwnigdwu Jdbpnnubpp (f=4), hwpunwgubint GYLPNUWhu
gpwlywunpntup (f=3):
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GRAULUUSNRE3NKL

Udthnthting <HUUMh-nud hpwYwuwgynn htinwdwn ntunigdw
wpryniuwybwnnigjwt b npwyh wwywhnddwu fuunhpubpp 4Gpwpbpjw) nuuwunnuywu
wngwug hwpgnwiubph Jbpndnyggniup’ twju pungdbup wju  hwuqwdwupp, np
wngwug nwnignudp thnpanipntu nt thnpdwpynwd Ep huswbu pnthbiph, nwuwfunuutbph,
wjuwbu £ nwwunnubph  hwdwp:  Ungwug hwpgnwdubph  wpryniupubiph
hwywpwagpnuip huwpwynpnieniu wnytig gnypwgptip htinwydwn nunigdwt fuunhpubipu
nt pwgbipp, huswbu bwb ytp hwub) npwywu thnpép, dnppbpnudubnu ne qupgugdwu
ubpnidp, npnup Ywpnn Gu ppwgyt] twb wjwunwlwi nunigdwu wwjdwuubpnud:
54 wyuwhuny' ubpyuwjwgubup fuunhputpu nL pipwgnudutipp.
huswbu hwpgnwiubph wpryniupubipu Gu gnyg wwihu, nppwt k| nwwunnubGpu ni
nwuwfunuwywt Ywgdp dbGd wwwnpwunwywdnentu b ywwwufuwuwwnmyniypntu
gnigupbiptight htinwywn nwnignwip wpryniwwybun Jugqdwybpwbine hwdwp,  wn
wnryniuwybnneniup pwqdwynndwuhnptit wwwhngbint hwdwnp Gpyne Ynndbpu
niubigwu GU wowlgnypjwu Ywnhp:

(¢t wnlw U pb htnwdwp Ypenyejwt npuyh wwywhnydwu swhwupoubpp wdpwgpned
GU' pnthbpp whbwnp £ niubuwt nwwunnubph, nwuwfunuwlywu Yugdh wowlygniejwu
swnuwjnypjnuubp:

bpplh nhunwpynwd Uobup, np wpunwlwpg npnejwtu wwjdwuubpnd  hnwywnp
nwnigdwt  wugubint  wnwohu  huy optpphu  <DHHUUMh-h  Skntlwnjwlwu
wbfuuninghwubiph pwdhup nwuwfunuubph hwdwp wuglwgnptg nbntywwnywywu
wbfuuninghwubinhg ogwnybnt hdwnnipniuubph qupgqwugdwu wpwagpurwg nwubp,
npnup Ywplnp Eht hwinwwbiu bpwug hwdwp, npbp pYywihu nbluuninghwubphg
oguybintu pninpnyht wywwnpwuwn skhu:

huswbu  nwwunnubpu  Gu Uk  ppGug  nhwwpynudubpnd,  tyuuwbh |
nwuwywunnnubph  Ynndhg  wbntuwwdwlywu  hwppwlubph  wppwlwu
ghwbipputph  wppwwbundwu  ywYwup, husp bJwgbigund £ nwnigdwt
huwmbGpwywhynyeiniup, ghntijhph thnfuwugnwdt nt uywnndp Ybipwénid dhwynndwup
wpngbuh: Wu hpwyphbwyp gnyg wnytg uwl, np hwbwfu nwwwunnubpp  wybijh hdnuwn
GU nbluuninghwubphg oguytiint hwpgnud:

Lbnwywp nwnignwip dhwjt inbuwquiugp sk, wy] wngwug hwppwyubph pwqdwquu
nwnuWlwlwu gnpdhpubpp, wbnGlwundwlwu  pwqwubpu  nt ombGdwpwuubpp,
dpwapwihtu hunbipdbtjubpp, npnup wwywhnynd Gu twppbp Yppwlywu dJwywpnwyh,
wmwppbp Shghywlwu hutwpwynpnigniuubpny dwpnywug unynpbiint b wofuwnwup
Ywuwwptiint huwpwynpnip)ntun:

[Fywjhu wmbkjuuninghwutph b htnwjwp nuubph htn hwdwwnbn wnwy k quihu
yhptpwuywmwugnipju’ hwiwgwughg wuunwiug ogunybjnt fuinhpp
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Uw fuunhp E, npu wnwudhu Ypenypinu b inbintyugywonyeinu £ wwhwuond, npp
huwpwynp £ wwwhndt; pnthh dGupnipuwu  Eonid  wnwpwsdtind  gwugwjhu
wuyunwugnypjwup ytpwpbipnn funphnipnubp Yud Yupé wnbuwuingetip: Ywnbh £ uwl
<HHUMP  ywonnuwlwu Yujpnwd unbindty  hGnwdwp nwnigdwup JGpwpbpnn
Uppwlywlu gnpdpupwgh pninp pwhwlyhgubpht' nwwunnubpht, nwuwfunuubphu
ninnnpnnn - hwéwfuwyh wpdnn  hwpgbph  wnwudhu  pwdhu, ubipluywgub)
funphnipnubp, nintignygutip wngwug nwnigdwu YGpwpbpjuwi, npinbn updwsd Yhubu
nwwunnh ywpunwwunyeyniuubpp, Yuywpwagpybt niuwunnh ghwntijhph unnigdwu nt
quwhwuwundwu dubpt nu swhwuhoubpp:

Uulwfu pwjhtu gpughunigjut dwlwpnwyhg' hbnwdwp b wjwunwlwt Ypeniegjwu
dbpnnutipp hwdwnpbiint b unp Yppwlywu dhowdwiph npwyu wuywhnygbint hwdwp k
huwpwynp £ nwwunnubpu wydbh pwu Gppuk SS  hwdwywpgbphg ogunybint
wowlygnipejwl Yuphp niuGuwu:

Wu Yuptd dwdwuwwhwwndwédnud  nwuwfunuutiph wnppwwbtitnwd nbfuuninghwlwu
hdwnigniutubpt wdpwwundwu nu qupgugdwt Yuphp nwbl' dwutwghnwywu
JGpwwwwmpwunnwiutpnd,  wnbhuupluwywu,  dwuwwpdwlwu  dGpnnulwu
wowlgnipjwdp:

Nwwunnubph hBnwgnunuijuwt  wnwownpwupubph YJuwmwpnidu wnguwg
nwubpht

Nwnwitwnnigjwt - wjwunwywu  dGennubpp ywhwwudbp U hGunwgnunwywu
wnwownpwuptbpnwd  Lu. puswbu  hwpgdwt  wpnyniupubpu B gnyg  wwihu,
nwuwfunuubiph Ynndhg 2wpniuwyyti £ nEdGpwmnubph hwuduwpwnpnidp:
Uwghunpnuwywtu  Ypenyjuwtu  pupwgpnd  wnwouwihu G hwdwnpynid
hGunwagnunwywu wfuwwnwupubiph Yuwwnwpnudp nwuwunnutiph Ynndhg:

Wuhpwdbion E unbindt] nwuwunnubph wofuwwnwupubph quwhwwmdwu W hGnwnwps
Ywwh wwwhnddwu wybh pwqiwquu W &Yynu hwdwlwpg, npp nwwunnhu
Yununhjwguh Yuuwnwpbiint hupunipnyt b htnwgnunuwlwu wfuwnwup:

UWjwtunwlwu niunigdwt thnfuwphtunwdp hinwjwpny aYyniunipyniu | wwhwugnid
Swppbp hwpgwnpnudubphtu nuwunnutiph Ynndhg uadb £ LiGYunpnuwihu gpwnwpwup
pwgwlwnyeiniup b dwutiwghunwlwu gpuywuntejwt ywlwun:

huswbu uwl  pwlwwyphwwh U dwghunpwnnipwih  wngwug  nnigdw
hwpgniubpnud wpnyniupubiph Jepindnieiniuhg wwpgybg, np pE pulwwdphwnnwd
L pE Jwghunpwunipuynud nwuwfunuubph  Ynndhg Yppwndly Gu  nwngdwu
dhwuinbuwly dbennubip b dnuinbignudubn, vwlwju dwghunpnuwlwt nwnigndp wbinp
fupwuh wnwownpwupubph hpdwt Jpw Yuwnnigynn nwnigndp, qupgqugup
nwnwlwnnnh  putwlwu,  hGwmwgnunwlwu  Ywpnnnigniuubpp,  ghwbihph
wunhbwuwlwu quwhwunnudutpny wwywhndyph U huyh nwwunnh dJwutwghwnwywu
wéU nL wnwyopupwgp:
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Lhnwdwp Yppenyejwu npwyh wwywhnydwu ninkuhgutiph dbp nwnwitwuhpnt-
pInubpp gnyg tu twihu, np pnthwlwu hEnwywp nwnigdwu quipgugnwdp thnfunwd |
Yppwlwu gnpdpupwgh dbpnnutinu nu dhongubipp, uwywuwnnid Yppwywu gnpdpupugh
huntuuphwgdwup, pwpGwynwd nbnGlwwnwywu nbunipuny wwwhnyndp, husp
unynpnnubiph nwunigdwt npwlwwbiu unp dwwpnwyh wugubint bwfuwnpyw) :2

Lhnwywp nwunigdw npulwi thnpép
Chiginbup, np wyu phpwyphbwyp <SYUNP-h hwdwp dwpwnwhpwybp (hubiing pwgh,
wngwug nwnignd  hpwlwuwgubint  hujwjwywu thnpdh  dbnpptipdwt  htwpw-
Yynpnieyntt £, npp hGwnwgqw)nud dwutwghunwwt Ypenyejut hwdwywngh qupgwg-
dwu nwgdwywpwlywu ninhutphg dtyp Yupnn £ nwnuwy:

v UJbjwgt| E nwubiphtu ubpgpwyywdnipjwu gnigwuhop:

v 2wt wnwpwdwlywu U dwdwlwluwihu  fungpunnunubpp:  Nwwunnubph
Ywpshpny' uw jwy huwpwynpnipiniu Ep hupunipnyu unynpnn nuwunnubiph
hwdwp, ndpbp wnyw wwjdwutbpnw nddwpwunwd  Ehu  Ypenyeiniup
hwdwuwnbint| wluwwmwuph hbw:

v Sbuwlwt ghwbhpubph nipnnpnnudp  nGwh gnpduwywup W Ewlwunpbu
dtidwgti| £ nuwunnubiph hupunipnyu woluwwnmwuph nbpp:

v Nwngdwu pwqdwqwu dbennubph Yhpwnndp' wnbuwunebph puuwpyndd,
pwuwybbbp, oujwiu Jwpwbunwg nwubph wuglwgnwd ninpnh  thnpéwnnt
dwulwgbwnubtiph Ynndhg:

Nuwunnulwu  wngwug hwpgnup  huwpwynpnyeniu £ wnydbp  nwwunnubph
wmbuwulyniuhg quwhwwb] hnwdwp nwnigdwt Yupd  dwdwuwywhwinygwdnid
wnpdwuwgpywd npwywl wpryniupubipp, nwuwyjwundwu  wypngbund  Yhpwndwd
unpwdnidnipniuubin nu wjpuinpwupwihu dbpnnubipp, npnup oqubii Gu  unynpbint
pwpdp dninphdwghw nibignn nwwunnubpht wyblh  wpryniiwybun - ubpgpwydyb
nwnlwlwu  gnpdpupwgnd, hul nwuwfunuubpht' [pubp  nwwunnuybunpnt’
nwnpnjwu YEunpnund wwhbiin nwwwunnutiph Yppwywu Ywpphpubipp:

Unp  huwpwynpnipynitutp Gu - unbindybp hGnwywp nwnigdwt  gnpdhpwlwgdp
thnpdwpybint b wpryniwwybn Ypwny Yhpwnbint hwdwp, oquwagnpdyt tu juwnp
nwunigdwt Yuwd 2poywd (flipped classroom) nwuwpwuh dbpnnubipp:

2 «European Distance Learning Guidelines. European Quality Link (EQUAL)» (http://ibr-network.
com/netcat files/11 64.pdf)
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unuurunke3nhuuer

Nwnuwuwuppting  hnwdwp nwnigdwt npulywu  thnpdt Nt wnwowgwd
funspunnunubpt nu phpwgnudubpp’ Yupdnwd  Bup  wulwiu  hwdwwpwlw)hu
hpwyhéwyhg wngwug Ywd fuwnp nwnigdwt npny dnnbiubp Ypeniyejutu wnyw
wwydwuubpnud bu wpryniuwybinn Yupnn Gu hub] b win hwpght wbwp £ Yppwlwt
dwnw)niejniuttiph qupgquglwtu nwqlwywpwlwu nhunwuyniuhg bwyb;: Uw Ywpnn
|wjuwdwugnwp pungpynud niubtw]’ nunuWuwlwu gnpdpupwgh npwyh wwwhnddwu
wwwwufuwuwwnwbphg wwhwueobind htnwdwp nwnigdwt  wpnyniuwybinnyejut
hupuwytpndnieiniu Yuwunwpb), guwhwwnb| husu Ep wpryniuwytin Yepwnyd wpynid,
hus pwgtip ni pGpwgnudutip nwu:

Unwowpyynd £

v Yuwuwuwpb] htnwjwp nwngdwt  wpynibwybnnipjuu  hupuwybppniént-
eyntuubp:

Ywpunp £, np nwuwlunutbpp ubhwlwu wotuwwnwuph hupuwybpnnieiniu
Ywwwpbu, hpwwwpwlytu hpbug thnpép, nwwunnubpht  dninhdwgubiint  hpbug
Yhpwnwd unpwpwpnie)niuutipng, husp Yoquh pnthhtu wybiih wnwywnpbih nwpaub)
ubpphtu U wpwwpht nhulbpp b hGwbnnulwunpbu  wpdwquwuptl| npwug nL
|nwnwdubp gunub:

v Cunquyub], wpniuwuwpwp qupqgugut]; hbGnwyjwp nwnigdwtu  unp
ubjuuninghwubph, dnyphdtnhwjh gnpshpubpp, npnup Yuwpnn Bu Yhpwndb)
twlh wjwunuwlwu nunigdw wuwydwuubpnud:

wny £ uob), np nwwunnubpp gnhnwwyniejwdp Ehu wpdwqwupk) hpbug
dwutwghwniejwtu  nnpnh hnpédwnnt b jujwgwd  dwutwgbnubph  hbun
wmbGuwhwunhwnuiubph, JGphuwpubph, oujwju ntdhdn pwuwybtdbphu, npnup
wdphnutbpp pwywlwuphu wynphynpbt bwjuwdbnund thu hGnwdwp nwnigdwt
pupwgpnul: <wnnpnwygdwu unp wwjdwuubpnd woluwwnbint pupwgpnud Yninwlwd
thnpép  Uwjuwwwpdwuubp £ uwnbindét]  hGnwynudbpwuuh  nwnignnuywu
huwpwynpnugyniuubpp  punuyubine hwdwp' dhlungu dwdwuwy  wwhwwubing
[uwpwuwjht nunigdwu wnwybnuenituubpp:

Nwnigdwt fuwnp dnnbp npnbigpwé dhowqquiht pnihtph hwonnywd thnpép gnyg &
nwihu' ogunybny hbnwynubbpwuup b wbuwuynubbpwuup wynhy gnpdhpwlwqihg
Yppwlywu  gnpdpupwgp YLGpwlwnnigynd £ hunbpwynpy nwnigndhg nbiyh
wnnwywhy nwnwgned:

LGnwynudbipwuuny wuglwgynn dwutwghunwywu  $npnudubipp,  dhopnithwlwu
wnbuwlwuwbipp, pubwpynudutipu ne Yupdhpubiph thnfuwtuwynwip Yupnn Gu odwunwyby
wl  nwwunnutph wupunhwun nwngdwtu b nwuwfunuubph  2wpnwywywu
ypwuwwunpwundwt nwgdwywpwywu hwjbgwlwpgh qupqugdwup:
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v Ungwtg nwubph unp dkpnnubph qupnitwwlwi Yhpwnnip

huswbu nwwunnubpp Ugh) Gu hpbug nhwnwpynwubpnud® wngwug nwnigdwu
wnwybinyenwittphg  Ep pwqdwqwu  nwnigdwu  dGennubph Yhpwnnwip
(nbuwunyebiph putwpynud, pwuwybdbp, oujwju Jwpwbinmwg nwubiph wuglugnwd
ninpunp thnpdwnnt dwutwgbinubph Ynndhg): Nwwunnubpp ugk) Gu, np bwhuptnpnd
GU Yppwnb| wyn dbpnnutipp twb wjwunwlwu nwnigdwu pupwgpntd:
Lwngdwu wprynwpubiphg wyuhwjn £ bwb wyt, np hGnwdwp nunigdwtu pupwgpntd
Yhpwnywd dbpnnubipp bwywuwnb| U wngwug nwubipht dwutuwygbnt dninhjwghwih
pwpdpwgdwup: Uuhpwdtion £ hnwdwnp nwubph npwlwu thnpdp nbnwihnfub bwl
wywunwlwu nwunigdwu gnpdpupwg:

v Nuunuftwnnipju L hEnmwgnunwulw gnpéniubinipjwu

thnfujuwwlgqwénipyniup

Lbnwdwp nwnigdwu htwpwynpnieginwiutipp ybpwihnfunwd Gu Yppniejwu ny dhwju
wbGfuuninghwywu  dhowdwypp,  wyk  wnwownpnd  Gu  pnjwunwlwjhu
yepwywnnignwitbp  Yuwuwwpbine  wubhpwdtonngniup: Uu  wbuwulyjniupg
nwnwuwnniejwt b hGnwgnumwlwu gnpédniutinyejwt hnfujuwuwwygnwp wbwnp k
nintygyh unp dnubignidubph L dGennubiph ubipnpdwdp: Nwwunnubph nwd
wwwwufuwuubphg wyuhwyn E, np hGunwgnunniejnitup Yuwunwpyb| £ hhduwywunid
ntbbpwuinhy wotuwwnmwupny, hGnwgnunwlwu wofuwwnwuph djnw pwnuwnphsutipp
(hpduwfuunph wnwownnpnud, Jupywdubph, thwuwmbiph nwunwtwuhpnd, pwuwlwu b
npwywywu ndjuiubph hwdwnpnwd, wngwug hwpgnud....) gpbieb s6U ubpwnybi
nnigdwl pupwgpnud: b nbw, wju dbnnutpp hwdwyhpwntbijh Gu bwl nwngdwu
wywinwlwu wwjdwutbpnd: <Gnbwpwp Ywpunp £ purguiul] hGinwgnunwlywu
w2fuwwnwuptbiph  wnbuwlubpp, qwpgqwgubt] Jdwghunpwuwnubph  hupunppnyu
w2fuwwmwupubiph hGunnwgnunwlwu hGupn:

v Jdbpwyjuwuwynpb| nuwunnubph ghwnbhpubph unnignidu nL guwhwwndp.

Lwuh np hbnwywp nwnigdwu dbpnnutiph ogunwgnpddwu dwdwuwy thnfuynud tu
twlb JGpwhuynnnigjwu dbennutipp, hwpywdnp £ ybpwlhwnnigbp  nwwunnubph
ghwbhputph unnignwiubph W quwhwwnwiubph  Jdeluwuhgiubpu ne Gbwswihbpp'
hwoyh wnubin wouwwnwuph Yuwnmwpdwt wpwgnieiniup Yud ybpouwdwdybunubiph
wwhwwunulp, wwppbpwyb] woluwwmwuph  pwpnnipjwt  wuwnhbwup, Yhpwnb|
wofuwwnwuph  wprynwpubph  unnigdwt hwdwwpgswjuwgywd  gnpdhpubin:
Lnwdwp  nwngdwt - wywjdwutubpnwd  bu quwhwwndwtu  dGpnnbbpp wbwnp |
thnfuyuwwwygywsd |hubt nwuwywundwu b nwunwtwnniejwu dbpnnutiph htw:
Ywpunp Lk, np  ppwlwiuwgwd YGpwwwuwynpndubph  dwuht  nwwunnubpp
hpwagtyybu dwdwuwyhu: buy dpwghpp hwpy £ yepwwwuwynpt;  wjuwbu, np
wpwnwlwpg  npnugjwu hpwyphbwyh  Yuynwwgnwdhg  hGnn nwwunnutpp
huwpwynpnigynwu niubuwu &bnp  pbptp uwhdwujwd wpwywnhly hdunnyenwiubpp
hwpwyhg wnwplywubph Yud nunwltwywu wyp gnpdniutinyejwu dhongny:

31



v Uuglugub| nuwunnulwu wngwug hwpgnudubp’ quuwhwuntijine KSYUNP-nd
2019-20 nwuwnwpydw 2-pn Yhuwdjwynd nwuwywunynn nwupupwgubph npwyp’
htnwdjwp nwnigdwt wprynibwybunniejut dwuht wnwyb| opjtluinhy wywwnytip
utnwbw|nt bywuwnwyny:
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